Hepco & Becker GmbH
An der Steinmaver 6
66955 Pirmasens
Germany

Tel: +49 (0) 6331 1453 100 . A
Fax: +49 (0) 6331 1453 120 \  HEPCO&
e-mail: vertrieb@hepco-becker.de ) BECKER

Internet: www.hepco-becker.de

Koffertriger
KAWASAKT

ZL. 600 Eliminator
ab Bj. 95

Art.—Nxr.:
650 .269

Dar Bausatz umfaft TFfolgends Teille:

1 Koffertréiger links 1 Koffertriger rechts
1 Befestigungsbiigel 2 Blinkerhaltwinkel
2 Haltestreben 2 Sechskantschrauben M 8 x 20
8 Sechskantschrauben M 6 x 20 2 Sechskantschrauben M 6 x 25
4 Schlopschrauben M 6 x 16 4 U-8cheiben & 8,4 mm
16 U-Scheiben ¢ 6,4 mm 2 selbstsichernde Muttern M 8
10 selbstsichernde Muttern M 6
Montagshirnmreine

Beide hinteren Blinker demontieren.

en: Uber den Federbeinen mit den

0r1qina1hutnuttern.

Befestigung seitlich hinten; Mit den Originalschrauben in den letzten

Bohrungen der seitlichen Chromblenden.

Befestigqung vorne unten: Mit den beiden Haltestreben. Diese werden von
innen mit den Originalschrauben der Soziusfufrasten verschraubt. An den
unteren vorderen Laschen der Koffertriiger werden sie von innen mit den
Sach:kantschrauban M 8 x 20 nebst U-Scheiben und selbstsich. Muttern
montiert.

Befestigungsbligel: Dieser verliuft iiber der Nummernschildhalterung und
wird mit dieser zusammen verschraubt. EBr wird an den kleinen seitlichen
Laschen der Koffertrdger (in Fahretrichtung gesehen - davor) mit den
8chlofischrauben M 6 x 16 verschraubt.

Werden Hepco - Becker Koffer mit Aluadapter montiert, so werden die
Aluadapter mit den Sechskantschrauben M 6 x 20 anstatt der Schlofschrauben
M 6 x 16 montiert.

Blinker: Zundchst die Blinkerhaltwinkel in den jeweils beiden letzten
Bohrungen der Koffertriger mit den Sechskantschrauben M 6 x 20 nebst
U-Scheiben und selbstsichernder Muttern montieren. Die Montage so
durchfilhren, daf die Abkrdpfung zur Fahrzeugmitte hin zeigt. Die Blinker
dann wie original in den Bohrungen der Blinkerhaltewinkel verschrauben.
Die Blinkerkabel miilssen nicht verlingert werden. Sie werden seitlich an
der Ricklichtkonsole vorbei zu den Anschlufkabeln gefiihrt.

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen 8itz kontrollieren!
Zur Ergidnzung bieten wir folgendes Zubeh®r an:
650.269 XC Gep#ckbriicke verchromt (auch zu Topcaseanbringung geeignet).

600.209 8issybar ohne Gepélckbriicke
611.209 Sissybar mit Gepéckbriicke (Topcasemontage nicht m¥glich).






	650269.0002-1.pdf
	650269.0002-1



